



evropský
sociální
fond v ČR EVROPSKÁ UNIE



OPERAČNÍ PROGRAM
LIDSKÉ ZDROJE
A ZAMĚSTNANOST



Úřad práce ČR

PODPORUJEME
VAŠI BUDOUCNOST
www.esfcr.cz

Projekt CZ.1.04/2.1.00/03.00015

Vzdělávejte se pro růst! – pracovní příležitosti

Jak pomohla Evropská unie a Evropský sociální fond naší obci?

V letech 2012 – 2015 jsou vytvářena pracovní místa veřejně prospěšných prací (VPP) také v rámci projektu **Vzdělávejte se pro růst! – pracovní příležitosti**, který je v rámci Operačního programu **Lidské zdroje a zaměstnanost** financován z Evropského sociálního fondu a státního rozpočtu České republiky.

V období od **1.4.2014 do 31.3.2015** bylo u Provozní Nový Malín s.r.o. v rámci projektu podpořeno **10** pracovních míst na VPP za **1.130.344,- Kč**, z toho výše příspěvku z Evropského sociálního fondu činila 85 %, tj. 960.792,4,- Kč a ze státního rozpočtu České republiky činila 15 %, tj. 169.551,6,- Kč.

Pracovní místa podpořená v rámci VPP byla zaměřena na úklid veřejného prostranství, údržbu veřejné zeleně a údržbu majetku Provozní Nový Malín s.r.o.

Pracovní místo vytvořené v rámci projektu bylo zaměřeno na uchazeče o zaměstnání, zejména z těchto cílových skupin: fyzické osoby do 25 let věku, absolventi, fyzické osoby starší 55 let, fyzické osoby, které jsou vedeny v evidenci uchazečů o zaměstnání nepřetržitě déle než 5 měsíců a fyzické osoby se zdravotním postižením. Přínosem pro uchazeče o zaměstnání bylo obnovení pracovní aktivity a zabránění tak riziku sociálního vyloučení, získání nových pracovních zkušeností i dovedností, a tím i zlepšení uplatnění na trhu práce.



Evropská unie
Evropský sociální fond
Podporujeme vaši budoucnost

Projekt financovaný z Evropského sociálního fondu

Společensky účelná pracovní místa

Jak pomohla Evropská unie a Evropský sociální fond naší organizaci?

V letech 2015 - 2017 jsou vyhražována společensky účelná pracovní místa (SÚPM) také v rámci projektu realizovaného v **Operačním programu Lidské zdroje a zaměstnanost**, příp. v **Operačním programu Zaměstnanost**. Oba operační programy jsou financovány z Evropského sociálního fondu a státního rozpočtu České republiky.

V období od 1.8.2015 do 31.1.2016 bylo u zaměstnavatele Provozní Nový Malín s.r.o., IČO: 25861905 v rámci projektu podpořeno 1 pracovní místo na SÚPM částkou 120.000,- Kč.

Pracovní místa podpořená v rámci SÚPM byla zaměřena na uchazeče se zvýšenou péčí při zprostředkování zaměstnání. Jedná se zejména o uchazeče s dlouhodobou evidencí, s vyšším věkem, popř. se zdravotním postižením apod. Těmto uchazečům, takto bylo umožněno zařadit se do pracovního procesu v různých pracovních pozicích.